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ВСТУП

Програма забезпечення мінімально достатнього рівня безпеки населення і територій міста Слов’янська від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2019 – 2020 роки (далі - Програма) розроблена відділом з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи Слов’янської міської ради.

В основу Програми покладені положення Кодексу цивільного захисту України, Стратегії розвитку Донецької області на період до 2020 року, затвердженої розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 21 червня 2016 року № 498, розпорядження голови Донецької обласної державної адміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 10.05.2018 № 592/5-18 “Про затвердження Програми забезпечення мінімально достатнього рівня безпеки населення і територій області від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018 –2020 роки”.

Програма визначає основні цілі і завдання розвитку місцевої ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту міста Слов’янська з питань попередження і оперативного реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру, захисту населення і територій від них до 2020 року.

Програма заснована на показниках техногенної та природної небезпеки міста, спрямованих на забезпечення захисту населення і територій, а також тенденціях вирішення питань попередження та реагування на них за період 2015 – 2017 років.

Програмою передбачені заходи, фінансування яких здійснюватиметься за рахунок міського бюджету.

1.
Визначення проблеми, на розв’язання яких спрямована Програма.

Протягом 2018 року у місті Слов’янську виникло:

-
325 пожеж (у 2017 – 378 пожеж, у 2016 – 284 пожеж, у 2015 – 380 пожеж), під час яких загинуло 5 осіб (у 2017 – 11 осіб у 2016 – 6 осіб, у 2015 – 12 осіб), а збитки становлять 7148,0 тис. грн. (у 2017 – 3065,0 тис. грн., у 2016 – 2658,0 тис. грн., у 2015 – 3737,0 тис. грн.)

На водних об’єктах міста загинуло 2 осіб (у 2017 – 1 особа, у 2016 – 1 особа, у 2015 – 2 особи). 

У 2017 році надзвичайна ситуація медико-біологічного характеру код НС 20733, пов’язана з захворюванням свиней на африканську чуму.

Рівень природно-техногенної безпеки міста, значною мірою, зумовлений надмірними техногенними навантаженнями на довкілля. 

Найбільшого техногенного навантаження зазнають промислові об’єкти, які являють собою зону з надзвичайно високим ступенем ризику виникнення аварій та катастроф техногенного походження. Ризик постійно зростає, внаслідок підвищення частки застарілих технологій та обладнання, зниження темпів відновлення і модернізації виробництва. Зношеність основних виробничих фондів усіх галузей господарства міста становить, у середньому 50 – 60%. Потенційно небезпечні виробництва мають значну питому вагу в структурі промисловості міста (об’єктів підвищеної небезпеки – 15 од., потенційно небезпечних об’єктів – 127 од.). 

Масштаби та особливості негативної дії небезпечних факторів у природній сфері визначались природними особливостями території міста, несприятливими наслідками глобальних змін клімату, недотриманням норм і правил безпечного провадження господарської діяльності.
Великий обсяг транспортування, зберігання й використання небезпечних (шкідливих) речовин, матеріалів та виробів, значне накопичення відходів виробництва та життєдіяльності, інші техногенні фактори суттєво впливали на рівень загрози виникнення надзвичайних ситуацій техногенного характеру у 2017 - 2018 роках. 

На функціонування господарського комплексу та життєдіяльність населення значний вплив має підтоплення значної території міста до 40%. 

Аналіз екологічного стану, епідемічної та санітарно-гігієнічної ситуації в місті свідчить про збереження, у найближчому майбутньому, негативної тенденції прояву надзвичайних ситуацій медико-біологічного характеру, насамперед, інфекційної захворюваності та отруєння населення. Ймовірність виникнення надзвичайних ситуацій медико-біологічного характеру досить висока. 

Висока ймовірність виникнення надзвичайних ситуацій, пов’язаних із викидом (загрозою викиду) небезпечних хімічних речовин на промислових об’єктах, із наявністю у навколишньому середовищі шкідливих (забруднюючих) речовин понад гранично допустимі концентрації. 

Надзвичайні ситуації соціального характеру пов’язані з виявленням застарілих боєприпасів та вибухонебезпечних предметів, які залишились на території міста після закінчення бойових дій, нещасними випадками з людьми на воді. Головними причинами виникнення цих подій є порушення громадянами правил власної безпеки, нехтування вимогами техніки безпеки та правилами поведінки на водних об’єктах. 

Забезпечення своєчасного захисту населення залежить від якісного проведення аварійно-рятувальних робіт, підтримки безперебійного функціонування та експлуатаційно-технічного обслуговування місцевої системи оповіщення населення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій, здійснення організаційних та спеціальних заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, технічного переоснащення органів управління та сил цивільного захисту, накопичення матеріально-технічних засобів в місцевому резерві та резервах підприємств. 

2.
Головна мета та основні завдання Програми.

Головною метою Програми є забезпечення мінімально достатнього рівня безпеки населення і територій міста та ефективних дій щодо попередження і реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру, рятування людей на водних об’єктах.

3.
Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, показники результативності.

Для забезпечення заходів з питань цивільного захисту необхідно виконати наступні основні завдання:

-
удосконалення системи реагування на надзвичайні ситуації шляхом збільшення закладки матеріально-технічних засобів в місцевий та об’єктові резерви для попередження, ліквідації надзвичайних ситуацій та життєзабезпечення постраждалого населення;

-
приведення наявного фонду захисних споруд цивільного захисту у готовність для використання за призначенням;

-
обладнання найпростіших укриттів;

-
обладнання захисних споруд та найпростіших укриттів для перебування в них осіб з інвалідністю;

-
забезпечення засобами індивідуального захисту;

-
забезпечення матеріально-технічного оснащення міського запасного пункту управління міської ради;

-
створення місцевої системи автоматизованого оповіщення; 

-
встановлення додаткових гучномовців та сирен;

-
навчання та інформування населення щодо порядку дій при виникненні надзвичайної ситуації (небезпечної події) або її загрозі; 

-
функціональне навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з цивільного захисту; 

-
удосконалення учбово-матеріальної бази консультаційних пунктів з питань цивільного захисту; 

-
пропаганди знань з питань цивільного захисту серед непрацюючого населення міста;

-
організації рятування людей на водних об’єктах міста.

Реалізація програмних заходів дозволить знизити бюджетні витрати на ліквідацію надзвичайних ситуацій та їх наслідків, зменшити середньорічні збитки населення від їх негативного впливу і витрати на компенсацію постраждалим, створювати додаткові умови для подальшого економічного і соціального розвитку міста. Це уявляється важливим ще й тому, що витрати на реалізацію таких заходів майже у 15 разів менше витрат на ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій.

Реалізація завдань Програми забезпечується шляхом виконання щорічних програмних заходів (додаток 1). 

Відділ з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи міської ради з урахуванням коштів, які щорічно виділяються на реалізацію Програми, уточнює заходи, проміжні терміни їх виконання та обсяги фінансування.

4.
Обсяги та джерела фінансування

Орієнтовний обсяг видатків, необхідний для виконання Програми становить 10830,0 тис. грн. (додаток 3).

Конкретні обсяги фінансування заходів Програми встановлюються міським бюджетом та іншими джерелами.

Виконання Програми здійснюється у межах реальних фінансових можливостей міського бюджету та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

5.
Строки та етапи виконання Програми.

Програма розрахована на два роки обсяг фінансування складає 10830, тис. грн. У 2019 році передбачається виділення із міського бюджету та інших джерел 5415,0 тис. грн.

У 2020 році передбачається виділення із міського бюджету та інших джерел 5415,0 тис. грн.

Реалізація завдань Програми забезпечується шляхом виконання щорічних програмних заходів.

6.
Очікувані результати виконання Програми.

В результаті виконання Програми буде забезпечено належний рівень безпеки населення і територій міста, підготовлені органи управління та сили місцевої ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту міста Слов’янська. 

Виконання заходів Програми дозволить при дефіциті ресурсів сконцентрувати їх на головних напрямах, визначених Програмою, забезпечити стабільне підвищення готовності щодо протидії надзвичайним ситуаціям, підготовку до дій при їх виникненні, створення матеріальних резервів для ліквідації їх наслідків, зменшити збитки від негативного впливу надзвичайних ситуацій та витрати на компенсацію постраждалим та створення додаткових умов для подальшого економічного і соціального розвитку міста (додаток 2).

7.
Координація та контроль за ходом виконання Програми
Загальне керівництво та контроль за ходом реалізації Програми здійснює відділ з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи міської ради.

Контроль за використанням бюджетних коштів, направлених на забезпечення виконання Програми, здійснюється в порядку, встановленому бюджетним законодавством.

Відділ з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи міської ради надає міської раді у встановленому порядку звіти про хід виконання Програми.

Відділ з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи міської ради забезпечує методичний супровід розробки і реалізації відповідних місцевих програм з урахуванням особливостей і стану техногенної і природної небезпеки міста.

Додаток 1

до Програми
ЗАХОДИ З РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ 

забезпечення мінімально достатнього рівня безпеки населення і територій міста 

від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2019 – 2020 роки.

	№

з/п
	Завдання 
	Зміст заходів
	Строк виконання заходу
	Виконавці 
	Джерела 

фінансування
	Обсяги фінансування по роках, тис. грн.
	Очікуваний результат

	
	
	
	
	
	
	І рік
	ІІ рік
	

	
	
	
	
	
	
	План
	Факт
	План
	Факт
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1.
	Підвищувати рівень готовності відділів місцевих органів у сфері реагування на надзвичайні ситуації та розвити їхню інфраструктуру з реагування на  надзвичайні ситуації.
	Створення умов безпеки для непрацюючого населення, яке проживає у прогнозованих зонах хімічного забруднення та в зоні можливого хімічного забруднення на території міста
	2019 - 2020
	Відділ з питань ЦЗ МОР міської ради.
	міський бюджет, інші джерела
	2000,0
	
	2000,0
	
	Придбано засоби індивідуального захисту для непрацюючого населення, яке проживає у прогнозованих зонах хімічного забруднення. 

	2.
	Приводити наявні захисні споруди цивільного захисту комунальної форми власності у готовність за призначенням
	Приведення в готовність захисних споруд цивільного захисту дозволить укрити населення міста у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного і соціального характеру.
	2019 - 2020
	Управління ЖКГ міської ради, відділ з питань ЦЗ МОР міської ради.
	міський бюджет, інші джерела
	300.0
	
	300,0
	
	Створення умов для укриття населення міста у тому числі осіб з інвалідністю та мало мобільних груп міста у разі виникнення надзвичайних ситуацій.

	
	
	Обладнання захисних споруд для перебування в них осіб з інвалідністю
	2019 - 2020
	
	
	200,0
	
	200,0
	
	

	3.
	Забезпечувати наявність нормативної кількості місцевого матеріального  резерву.
	Створення запасу будівельних і паливо-мастильних матеріалів, продовольства, технічних засобів та інших матеріальних цінностей, призначених для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, надання допомоги постраждалому населенню, проведення невідкладних відновлювальних робіт і заходів
	2019 - 2020
	Відділ з питань ЦЗ МОР міської ради, начальники міських служб цивільного захисту – начальники управлінь та відділів міської ради.
	  міський бюджет, інші джерела
	2000,0
	
	2000,0
	
	З’явиться запас будівельних і пально-мастильних матеріалів, продовольства, технічних засобів та інших матеріальних цінностей, призначених для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, надання допомоги постраждалому населенню, проведення невідкладних відновлювальних робіт і заходів

	4.
	Удосконалювати систему реагування на надзвичайні ситуації шляхом проведення закладки матеріально-технічних засобів в місцевий резерв для попередження, ліквідації надзвичайних ситуацій та життєзабез-печення постраждалого населення у відповідності до затвердженої номенклатури.
	Забезпечення надійного та своєчасного оповіщення відповідних служб, посадових осіб та населення міста про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій. 
	2019 - 2020
	Відділ з питань ЦЗ МОР міської ради, управління ЖКГ міської ради.
	  міський бюджет, інші джерела
	500,0
	
	500,0
	
	Відновлення існуючої системи оповіщення для  надійного та своєчасного оповіщення відповідних служб, посадових осіб та населення міста про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій. 

	5.
	Сприяти забезпеченню пожежно- та аварійно-рятувальних підрозділів необхідною спецтехнікою та обладнанням, своєчасному їх переоснащенню, забезпеченню нормативної кількості пожежно-рятувальних підрозділів у населених пунктах області
	Проблеми забезпечення безпеки населення на воді потребують комплексного вирішення питань: відновлення функціонування рятувальної станції; обладнання відповідним вимогам Правил охорони життя людей на водних об’єктах України місць для масового відпочинку на воді; навчання населення правилам безпечної поведінки на воді.
	2019 - 2020
	Управління ЖКГ міської ради
	  міський бюджет, інші джерела
	50,0
	
	50,0
	
	Створення місць масового відпочинку населення на водних об’єктах та їх обладнання рятувальними постами

	6.
	Матеріально-технічне оснащення міського запасного пункту управління.
	Забезпечення умов нормальної життєдіяльності на ЗПУ. Підвищення стійкості управління в особливий період.
	2019 - 2020
	Відділ з питань ЦЗ МОР міської ради.
	  міський бюджет, інші джерела
	60,0
	
	60,0
	
	Оснащений ЗПУ, для управління з нього в особливий період.

	7.
	Ліквідація та подальше недопущення надзвичайних ситуацій, пов’язаних із захворюванням сільськогосподарських тварин та з ураженням сільськогосподарських рослин хворобами та шкідниками.
	Забезпечення попередження та оперативного реагування на надзвичайні ситуації медико-біологічного характеру.
	2019 - 2020
	Слов’янська міська рада, Слов’янська районна державна лікарня ветеринарної медицини, 6 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Донецькій області, Слов’янський ВП ГУНП України в Донецькій обл., відділ з питань ЦЗ МОР міської ради.
	  міський бюджет, інші джерела
	300,0
	
	300,0
	
	Зменшення збитків від негативного впливу надзвичайних ситуацій медико-біологічного характеру.

	8.
	Організація навчання непрацюючого населення через консультаційні пункти з питань цивільного захисту, утворені при житлово-експлуатаційних організаціях.
	Розробка, виготовлення та розповсюдження пам’яток, буклетів та інших наочних матеріалів з питань цивільного захисту, пожежної безпеки та безпечної життєдіяльності
	2019 - 2020
	Відділ з питань ЦЗ МОР міської ради, управління ЖКГ міської ради
	  міський бюджет, інші джерела
	5,0
	
	5,0
	
	Створення в консультаційних пунктах умов для оволодіння громадянами навичками користування найбільш поширеними засобами захисту і надання першої допомоги та інформування населення про методи реагування у разі виникнення надзвичайних ситуацій

	Усього:
	5415,0
	
	5415,0
	
	

	Разом за 2019 – 2020 роки
	10830,0
	
	



Додаток 2
до Програми
ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ПРОГРАМИ 

забезпечення мінімально достатнього рівня безпеки населення і територій міста 

від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2019 – 2020 роки.

	№

з/п
	Назва показника
	Оцінка виміру
	Вихідні данні на початок програми
	2019 рік
	2020 рік

	І. Показники витрат

	1.
	Забезпечення непрацюючого населення міста засобами індивідуального захисту
	тис. грн.
	0
	2000,0
	2000,0

	2.
	Використання, утримання та реконструкція наявного фонду захисних споруд цивільного захисту
	тис. грн.
	0
	300.0
	300.0

	3.
	Обладнання захисних споруд для перебування в них осіб з інвалідністю
	тис. грн.
	0
	200,0
	200,0

	4.
	Створення місцевого матеріального  резерву.
	тис. грн.
	0
	2000,0
	2000,0

	5.
	Проведення поетапної реконструкції та модернізації місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення населення міста у разі загрози або виникненні надзвичайних ситуацій
	тис. грн.
	0
	500,0
	500,0

	6.
	Забезпечення безпеки населення на воді потребують комплексного вирішення питань: відновлення функціонування рятувальної станції; обладнання відповідним вимогам Правил охорони життя людей на водних об’єктах України місць для масового відпочинку на воді; навчання населення правилам безпечної поведінки на воді.
	тис. грн.
	0
	50,0
	50,0

	7.
	Забезпечення умов нормальної життєдіяльності на ЗПУ. Підвищення стійкості управління в особливий період.
	тис. грн.
	0
	60,0
	60,0

	8.
	Забезпечення попередження та оперативного реагування на надзвичайні ситуації медико-біологічного характеру.
	тис. грн.
	0
	300,0
	300,0

	9.
	Виготовлення агітаційно-пропагандистського матеріалу (пам’ятки, буклети, кутки цивільного захисту)
	тис. грн.
	0
	5,0
	5,0

	ІІ. Показники продукту

	1.
	Протигази 
	шт.
	0
	1500
	1500

	2.
	Утримання та реконструкція наявного фонду 6 захисних споруд цивільного захисту комунальної форми власності 
	шт.
	0
	3
	3

	3.
	Обладнання 4 захисних споруд захисту комунальної форми власності для перебування в них осіб з інвалідністю 
	шт.
	0
	2
	2

	4.
	Створення запасу будівельних і пально-мастильних матеріалів, продовольства, технічних засобів та інших матеріальних цінностей, призначених для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, надання допомоги постраждалому населенню, проведення невідкладних відновлювальних робіт і заходів
	тис. грн.
	0
	2000,0
	2000,0

	5.
	Розробка проекту місцевої системи оповіщення
	%
	0
	50
	50

	6.
	Виготовлення паспорту пляжу
	шт.
	0
	1
	1

	
	Оснащення рятувальної станції
	шт.
	0
	1
	1

	7.
	Придбання обладнання для ЗПУ
	%
	0
	100
	100

	8.
	Укладання договору на оперативне реагування на надзвичайні ситуації медико-біологічного характеру
	шт.
	0
	1
	1

	9.
	Обладнання консультаційних пунктів з питань цивільного захисту, утворених при житлово-експлуатаційних організаціях агітаційно-пропагандистським матеріалом (пам’ятки, буклети, кутки цивільного захисту)
	шт.
	0
	7
	7

	ІІІ. Показники ефективності

	1.
	Збереження життя та здоров’я непрацюючого населення у разі виникнення надзвичайних ситуацій
	грн.
	0
	1333,33
	1333,33

	2.
	Приведення захисних споруд у готовність до прийому населення міста
	тис. грн.
	0
	300,0
	300.0

	3.
	Приведення захисних споруд у готовність до прийому осіб з інвалідністю
	тис. грн.
	0
	200,0
	200,0

	4.
	Створення запасу будівельних і пально-мастильних матеріалів, продовольства, технічних засобів та інших матеріальних цінностей, призначених для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій
	тис. грн.
	0
	2000,0
	2000,0

	5.
	Забезпечить надійне та своєчасне оповіщення міських служб цивільного захисту, посадових осіб міської ради та населення міста про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій
	%
	0
	100
	100

	6.
	Запобігання загибелі людей на водних об’єктах міста
	%
	0
	100
	100

	7.
	Забезпечення умов нормальної життєдіяльності на ЗПУ. Підвищення стійкості управління в особливий період.
	тис. грн.
	0
	600
	60

	8.
	Запобігання виникнення надзвичайних ситуацій медико-біологічного характеру
	шт.
	0
	1
	1

	9.
	Забезпечить навчання непрацюючого населення діям у надзвичайних ситуаціях (на один консультаційний пункт)
	тис. грн.
	0
	0,71
	0,71

	ІV. Показники якості

	1.
	Збережено життя та здоров’я непрацюючого населення у разі виникнення надзвичайних ситуацій
	осіб
	0
	1500
	1500

	2.
	Приведені захисні споруди у готовність до прийому населення міста
	осіб
	0
	890
	890

	3.
	Обладнані захисні споруди для перебування в них осіб з інвалідністю
	шт.
	0
	2
	2

	4.
	Створено запас будівельних і пально-мастильних матеріалів, продовольства, технічних засобів та інших матеріальних цінностей, призначених для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій
	%
	0
	50
	50

	5.
	Створена місцева система оповіщення
	%
	0
	50
	50

	6.
	Забезпечена безпека людей на водних об’єктах міста
	%
	0
	100
	100

	7.
	Створені умови життєдіяльності на ЗПУ. 
	%
	0
	50
	50

	8.
	Укладено договір, що підвищить рівень реагування на надзвичайні ситуації медико-біологічного характеру
	шт.
	0
	1
	1

	9.
	Підвищено якість навчання непрацюючого населення діям у надзвичайних ситуаціях
	осіб
	0
	32000
	32000



Додаток 1

до Програми
РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

забезпечення мінімально достатнього рівня безпеки населення і територій міста

від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2019 – 2020 роки.

тис. грн.

	Обсяг коштів, що пропонується залучити на виконання програми
	2019 рік
	2020 рік
	Всього, витрат на виконання програми

	Обсяг ресурсів – всього,  у тому числі:
	5415,0
	5415,0
	10830,0

	  державний бюджет
	-
	-
	-

	  обласний бюджет
	-
	-
	-

	  міський бюджет,  інших джерел
	5415,0
	5415,0
	10830,0
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